

**\*\*\* Нам всем надо быть осторожнее. Нередки случаи завладения мобильным телефоном путем обмана - якобы для совершения звонка. Злоумышленники пользуются доверием граждан, просят телефон для срочного и важного звонка, после чего скрываются вместе с телефоном. Причем, данные ситуации возникают не только на улице, но даже и в кругу знакомых людей, проводящих совместное времяпрепровождение на досуге.**

**\*\*\* Ленинским судом города был осужден гражданин Е. за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст.159 Уголовного кодекс РФ, - "хищение чужого имущества путем обмана с причинением значительного ущерба гражданину".**

**\*\*\* Гражданин Е. пришел на обед к своим знакомым. Там у гражданина М. он заметил новенький телефон и решил присвоить его себе. Для этого он попросил у ничего не подозревающего М. трубку для осуществления звонка. Последний беспрепятственно передал мобильник. Е. вышел во двор, произвел действия, имитирующие телефонный разговор. Дождавшись момента, когда за ним никто не наблюдал, он спокойно удалился с места совершения преступления.**

**\*\*\* Хозяин телефона почувствовал что-то неладное минут через 20, когда не обнаружил рядом ни своего друга, ни телефона. Поиски не увенчались успехом, а телефон был уже выключен.**

**\*\*\* В судебном заседании подсудимый вину свою признал, телефон был возвращен потерпевшему. За данное преступление гражданину Е. суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Конечно, действия преступника умными не назовешь, но можно ли назвать таковым поведение потерпевшего?**